

Meggitt Silicone Products

SMALL BUSINESS SELF-CERTIFICATION FORM

Company Name:	
Street:	
City, State, Zip:	
Phone Number:	Fax Number:
Cage Code:	Primary NAICS Code:
Number of Employ	ees:
Business Size:	
Small Busin	Iess
🗌 Cert	ified by SBA as Small Disadvantaged Business
🗌 Cert	ified by SBA as HUBZone Small Business
🗌 Wor	nan Owned Small Business
🗌 Vete	eran Owned Small Business
Serv	vice Disabled Veteran Owned Small Business
Mino	ority Owned Small Business
(plea	ase specify minority)

Large Business

You may wish to review the definitions for the above categories in the Federal Acquisition Regulation 19.7 or 52.219-8 (<u>www.arnet.gov/far</u>). If you have difficulty ascertaining your size status, please call 1-800-U-ASK-SBA or refer to the SBA's website at <u>www.sba.gov</u>.

Under 15 U.S.C. 645(d), any person who misrepresents company size status shall (1) be punished by a fine, imprisonment, or both; (2) be subject to administrative remedies; and (3) be ineligible for participation in programs conducted under the authority of the Small Business Act.

Meggitt Silicone Products 2010 Lafayette Avenue Post Office Box 887 McMinnville, Oregon 97128 USA

> Tel: (503) 472-0045 Fax: (503) 434-6454

www.meggittsilicone.com www.meggitt.com



Signature and Title

Date

This self-certification is good for one year. It is your responsibility to notify us if your size or ownership status changes during that period. After one year, you are required to re-certify with us. Please fax this completed document to +1 (503) 434 6454.